¢ Cuantos euros debera pagar Felipe por un chandal,
unas zapatillas y una raqueta?

Respuesta:

Macarena ha pagado por unas zapatillas,
un monopatin y una raqueta con un billete
de 200 euros. ¢ Cuantos euros le han devuelto?

Respuesta:

¢ Cuantos euros necesita Gabriel para comprar
3 monopatines y 2 raquetas?

Respuesta:

¢ Cuantos euros més vale la raqueta que
el monopatin?

Respuesta:




unas zapatillas y una raqueta?

Respuesta:
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¢ Cuantos euros debera pagar Felipe por un chandal,

Macarena ha pagado por unas zapatillas,
un monopatin y una raqueta con un billete
de 200 euros. ¢ Cuantos euros le han devuelto?

1€

Respuesta:

¢ Cuantos euros necesita Gabriel para comprar
3 monopatines y 2 raquetas?

Respuesta:

113 £

¢ Cuantos euros més vale la raqueta que
el monopatin?

Respuesta:

29 €
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En un aparcamiento

hay 18 coches repartidos

en 2 plantas. Cuantos coches
hay en cada planta?

[ S N B

Respuesta:

Un reloj cuesta 29 euros. ¢ Cuanto
cuestan 16 relojes iguales?

Respuesta:

| Un camion ha cargado 5.750 kilos
de arena y todavia faltan

por cargar 1.978 kilos para
completar su carga. ¢ Cuantos
kilos lievara al final el camién?

Respuesta:

1| Olga gana al afio 24.850 euros
y se gasta 22.948 euros.
¢, Cuantos euros ahorra al ano?

Respuesta:




. En un aparcamiento

hay 18 coches repartidos

en 2 plantas. ¢ Cuantos coches
hay en cada planta?
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Respuesta:

1 coches

Un reloj cuesta 29 euros. ¢ Cuanto
cuestan 16 relojes iguales?
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Respuesta:
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Un camion ha cargado 5.750 kilos
de arena y todavia faltan

por cargar 1.978 kilos para
completar su carga. ¢Cuantos
kilos lievara al final el camién?
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Respuesta:
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Olga gana al afio 24.850 euros
y se gasta 22.948 euros.
¢, Cuantos euros ahorra al afno?

Respuesta:
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